

瑪利歐 & 路易吉 RPG 兄弟齊航！

將於11月7日發售的《瑪利歐 & 路易吉 RPG 兄弟齊航！》是《瑪利歐 & 路易吉 RPG》系列的最新作品，本次瑪利歐和路易吉將探訪漂浮在汪洋大海上的各個島嶼，展開全新的冒險。故事的舞台是和蘑菇王國位處不同世界的「柯連庫塔魯大地」。瑪利歐和路易吉必須齊

心協力，解決旅途中阻礙他們的各種困難。過程中將會遭遇各式各樣的人物，其中有些會協助瑪利歐們，也有些個性獨特的人物會以敵人身份阻擋在前。除此之外，也有大家所熟悉的蘑菇王國公主以及烏龜族大魔王等瑪利歐系列人物會現身。在冒險過程中，瑪利歐與路易吉還能使出特別的合作招式「兄弟動作」，發動強力的合作招式「兄弟攻擊」，情懷滿滿。

值得注意的是，本作雖然有兩名主角，卻是名副其實的單機遊戲，玩家需要一人操作瑪利歐與路易吉完成冒險。

今個11月，有不少遊戲中的老朋友與大家見面，其中包含了任天堂公司的知名角色瑪利歐兄弟，《勇者鬥惡龍 III HD-2D Remake》中的人類勇者與夥伴們。當然，也少不了一些新遊戲。和小編來看看11月推出了什麼有趣的遊戲吧。



瑪利歐兄弟搭乘「船島」冒險。

路易吉

瑪利歐

激戰11月 自由大冒險

野狗子：Slitterhead

想必大家對於九龍城寨都不陌生。由於驚人的超高住宅密度，漫無目的的建築規劃，各式不法店家的興起，九龍城寨有太多的神秘影像與都市傳說。儘管如今這座九龍城寨已經不復存在，但仍有不計其數的藝術作品在吸取它的養分。無論是在我們熟知的《攻殼機動隊》，還是最近火爆的香港電影《九龍城寨之圍城》中，我們都可以看到它的影子。另外像是《熱血無賴》、《莎木 II》、《決勝時刻：黑色行動》等遊戲中，也透過不同的方式刻畫了遊戲中的九龍城寨。

預計於本月9日推出的新遊戲《野狗子》，就將場景設置在充滿謎團與混亂的九龍城寨。玩家將在這款動作冒險遊戲中化身為失去記憶，沒有實體的存在「憑鬼」，在萬紫千紅的霓虹城市中闖蕩，消滅潛伏在城市四處、偽裝成人類的怪物「野狗子」。隨著緊張刺激的故事抽絲剝繭，玩家也將解開「憑鬼」的存在與「野狗子」出現之謎。本作由曾製作過《沉默之丘》、《死魂曲》，素有恐怖大師稱號的外山圭一郎擔任創意總監，並且將以第三人稱射擊作為基底，加入更多嶄新的元素，感興趣的玩家可以留意一下。



《野狗子》中的角色 Alex。

以九龍城寨為原型的霓虹都市。

收集武器裝備和彈藥。



荒涼的末日景象。

浩劫殺陣 2：車諾比之心

《浩劫殺陣 2：車諾比之心》是一款使用 Unreal Engine 5 打造的第一人稱動作射擊遊戲。遊戲的時間背景設定在 2006 年第二次核反應堆爆炸事件發生後，車諾比封鎖區早已面目全非。封鎖區內到處都是殘暴的變種生物、致命的異常現象和交戰不休的諸多派系，要想在此處生存可謂十分艱難。然而，價值驚人的神器還是引來了眾多「潛行者」，他們冒險闖入封鎖區，想要從中大撈一筆，甚至還有人試圖挖掘掩藏在車諾比核心地帶的真相。玩家將在遊戲中扮演獨自行

動的潛行者，在 64 平方公里的輻射區內探索栩栩如生的擬真開放世界，地圖中的各種環境將從不同的角度映襯出世界末日後的殘破氣息。輻射區內還有行為模式各異的可怕變種生物，這些生物會向玩家展開難以預測的攻擊行為，用恐怖的嚎叫和驚悚的長相嚇你一跳。而玩家只能與槍械為伴，開展屬於自己的末日孤獨之旅。遊戲預計於 11 月 21 日推出。

玩家將踏上末日孤獨之旅。

